MR vergadering 29 juni 2020

Sandra opent de vergadering.

Notulen vorige vergadering 25 mei:
· I.v.m. het groot aantal leerlingen in de kleutergroepen in schooljaar 2020-2021 wordt er vanuit de werkdrukmiddelen geld gereserveerd
· Schoolgids moet nog voor getekend worden
· Plan van aanpak Corona voor na zomervakantie: anderhalve meter aanhouden in gangen is lastig. Waarschijnlijk ouders voor schooltijd buiten school blijven houden. Ouders welkom in school na schooltijd voor gesprekken. Wanneer anderhalve meter opgeheven wordt, zou het voor de rust in school fijn zijn om dit te blijven volhouden. Teamleden houden afstand van elkaar. Afstand met leerlingen gaat ook goed. Lukt niet altijd. Er is voor kwetsbare kinderen een spatscherm.

Nieuw MR lid, Martin Steeman, stelt zich voor. Vader van Kaitlynn uit groep 5 en Dion uit groep 3. 

Enquête ouders
Respons van ouder is nog te laag met 28% (41 van de 147 gezinnen). De enquête is vandaag nogmaals verstuurd. Respons van medewerkers binnen is 56%. Rapportcijfer gegeven door personeel is 7,6. Uitslag komt op de agenda voor volgend schooljaar.

Vorderingen schoolplein en binnenruimte
Na de zomervakantie is de binnenruimte klaas. Ouder heeft wandje geschilderd waar iets verwijderd moest worden. Podium is al eerder geleverd i.v.m. musical.

Voor het schoolplein zijn drie bedrijven benaderd. Na de zomervakantievakantie zijn de drie plannen binnen. Er is een standaardplan met pakket aan eisen aan alle organisatie gestuurd.
Na zomervakantie wordt de leerlingenraad ook naar hun mening gevraagd. Misschien nog een sponsorloop o.i.d. organiseren om leerlingen bewust bij te laten dragen aan het opknappen van het schoolplein. Het plan is om rond herfstvakantie te starten.

Toets resultaten
Er is nog geen toets- en trendanalyse geweest. Laatste toetsen zijn net afgenomen. Op 15 augustus, tijdens de startvergadering van het team, worden de analyses besproken. Op de agenda van de volgende MR-vergadering.

Vanuit regering is subsidie aanvragen mogelijk voor leerlingen die achterstand hebben opgelopen in tijd van thuiswerken door Corona. Er zijn drie verschillende tijdsvakken om aan te vragen en uit te voeren. 

Kidsbest
De overname van Kidsbest is gelukt voor de peuteropvang en bso. Deze behoren nu bij kindcentrum De Brug, opvang van kinderen van 2 tot 12 jaar. 
· Operationeel verandert er niet veel. We zijn nu officieel 1 team. 
· Twee ouders van peuteropvang in de OC. Idee om elkaar 1x per jaar te ontmoeten (MR en OC). Kan en zal goed zijn. Financieel en beleid mag niet met elkaar gemengd worden.
· Vanuit Blosse is personeel van de opvang uitwisselbaar.
· Pedagogisch medewerkers kunnen ook ingezet worden als onderwijsassistent, niet als leerkracht.
· Service van Kidsbest blijft onder dezelfde voorwaarden en dezelfde tarieven. 
Vraag: Is opvang voor alleen vakantie ook mogelijk? Bij Kidsbest nu niet zo. Dan ook minimaal 2 dagen afnemen daarnaast. 

Studiedag over handelingsgericht werken
Leren zichtbaar maken. Wat is nodig om het leerproces in de groepen meer te stimuleren?
Komend schooljaar teamtraining op aantal studiedagen. Bazalt gaat training verzorgen voor het team tijdens studiedagen. Er komt ook een aantal trainingsmomenten voor de schoolleiding en klassenbezoeken. Eind maart evaluatie en ook gedurende het traject. Deze training bouwt voort op handelingsgericht werken, het is een verdere verdieping.

Verslag GMR
Geen opmerkingen/bijzonderheden

Afscheid Sandra /nieuw lid/ voorzitter
Sandra heel erg bedankt voor de afgelopen 8 jaar. Je positief kritische houding. We hebben samen veel meegemaakt. We zijn je dankbaar voor je inzet en betrokkenheid en alle goede zorgen voor onze kinderen, ouders en personeel op De Brug. 

Voorzitterschap wil Mark overnemen van Sandra.
Martin Steeman is nieuw lid, zie eerdere notitie.

Rondvraag
· In het nieuwe schooljaar vergaderen we op donderdag. Eerste vergadering op 17 september 19.00 uur. Er komt een agenda en voorstel voor 5 andere data.
· Vraag van twee ouders: notulen graag op site vermelden. Als notulen goedgekeurd zijn kunnen deze op de site geplaatst worden. Wel anoniemer, dus aanpassen. 

Sandra sluit, voor het laatst.
